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БРИСЕЛ - Европски парламентарци високо цене посвећеност Србије дијалогу са
Приштином, европски модел понашања и мир који наша земља показује, упркос
чињеници да су се на Косову дешавале једностране акције, изјавила је у Бриселу
председница скупштинског одбора за културу и информисање Јелена Триван.

  

Триван, која је потпредседница Демократске странке, после отварања изложбе слика
Милене Павловић Барили, у оквиру дводневне манифестације "Дани Србије у Европском
парламенту", рекла је да је на састанку са групом чланова Европског парламента
поздрављена проактивна позиција Србије, која нуди решења и дијалог са Приштином.

  

Према њеним речима, европски парламентарци сматрају да напредак који је учињен у
дијалогу са Приштином показује да Србија може да буде модел другим земљама на
Балкану и у читавом региону како се понаша и како се решавају конфликти и спорови.

  

"Са друге стране, они цене и споразум у вези са царином и царинским печатом, и
сматрају да то показује апсолутну опредељеност Србије да сва спорна питања решава,
што је за Европу јако важно", истакла је она.

  

Триван је рекла да европски парламентарци из најразличитијих политичких група и
земаља деле мишљење да је Србије учинила огроман напредак у европским
интеграцијама, да је апсолутно заслужила статус кандидата и да није претерано
амбициозно говорити о датуму преговора.

  

"Поздрављена су и два законска предлога која се налазе у српском парламенту о
реституцији и јавној својини и чињеница да је српска влада усвојила све препоруке
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Европске комисије", истакла је она и напоменула да парламентарци сматрају да неће
постојати ниједан аргумент да се Србији каже да није испунила читав акциони план,
након што буде усвојена и медијска стратегија.

  

Циљ дводневне манифестације "Дани Србије у Европском парламенту" јесте да се
представе уметност, култура, традиција, привреда и друге вредности Србије које јасно
потврђују европску перспективу државе.

  

Манифестацију организује кабинет потпредседника Владе за европске интеграције, у
сарадњи са министарством спољних послова и министарством културе, информисања и
информационог друштва.

  

(Танјуг)
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